

全市“两学一做”学习教育推进会举行 把握“五新” 提振“五劲”

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩) 昨日上午,全市“两学一做”学习教育推进会举行,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于开展“两学一做”学习教育的重要指示批示精神,交流进展,深化工作措施,落实重点任务,把学习教育引向深入。市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平出席会议并讲话。

求,落实规定动作、创新自选动作,巩固和拓展了群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果,特别是在护航G20和连续抗击“莫兰蒂”“马勒卡”台风中,广大党员以实际行动践行“四讲四有”,赢得群众的广泛点赞。

求,以“铁拳出击”的狠劲着力查找和解决基层党建突出问题;抢抓改革发展新机遇,以“舍我其谁”的闯劲助力中心工作;探索科学求实新路径,以“事半功倍”的巧劲提升学习教育成效。

“两项工作”,实行项目化管理,集中力量加以解决。同时,各地各单位要以“两学一做”为抓手,深化“一员双岗”先锋行动,引导党员干部在助力智能制造、重大项目、有序换届、“整乡推进、整县提升”上下足功夫,以“舍我其谁”的闯劲投身改革发展主战场,奋力担起“为宁波争光、为浙江添彩”的重任。

宁波“斑斓海岸”文明示范线启动

本报讯(记者张昊)宁波市“斑斓海岸”文明示范线昨天在象山县黄避岙乡启动。市委常委、宣传部部长万亚伟出席活动并讲话,在白岙村为首条文明示范线“斑斓西沪”揭牌。

“斑斓西沪”是我市创新推出农村文明示范线这一载体以来第一条启动的示范线。今年以来,宁波市依托自然景观、生态环境、地域特色与人文风情,重点推出“五彩四明”“斑斓海岸”“绚丽浙东”三种类型文明示范线,通过把一定区域内主要道路两旁地域相邻、文化相近、生态相似、经济相融的村镇连接起来,将文化、文明、

生态、产业、旅游等要素融于一体,着力打造环境优美、生态优美、生活甜美、乡风和美的文明示范线,连点成线、以线带面,推动实现农村精神文明建设由“盆景”向“风景”转变,全面提升农村精神文明建设水平,更好地推进全域化高水平文明城市建设。

市委组织部向全市党组织党员发出号召 风雨之中筑堡垒 抗台防汛显担当

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩) 国庆假期已至,但抗台防汛没有假期。昨日,市委组织部转发省委组织部《关于在抗台防汛救灾中充分发挥各级党组织和广大党员干部作用的通知》,并向全市各级党组织、党员干部发出号召——迅速行动起来,发挥连续作战精神,团结带领广大群众众志成城、共御灾害,切实以抗台防汛工作成效检验“两学一做”学习教育成效。

扛起责任、严守阵地,充分发挥领导核心和战斗堡垒作用,切实为群众筑起冲不垮的钢铁堡垒;领导干部要勇于负责、靠前指挥,加强调度、值守、指挥,确保到岗、到位、到点,充分发挥模范带头作用;广大党员要冲锋在前、战斗在前,充分发挥先锋模范作用,团结带领广大群众众志成城、共御灾害,全力保障人民生命财产安全,最大限度减少灾害造成的损失,努力夺取抗台防汛救灾的全面胜利。

徐鉴华烈士英名入馆

本报讯(记者王晓峰 通讯员王岑 高炎飞) 全国第三个烈士纪念日前夕,在杭州云居山浙江革命烈士纪念馆,省公安厅举行了公安英烈祭奠暨徐鉴华烈士英名入馆仪式。徐鉴华烈士家属以及来自省公安厅和宁波市公安局的约百名民警代表参加了仪式。

前系慈溪市公安局交警大队民警。2015年8月5日晚上,他在执勤中被超载的工程车撞倒并碾压,经医院全力抢救无效不幸牺牲。今年3月,徐鉴华被追授全国公安系统二级英雄模范荣誉称号、浙江省优秀共产党员;今年8月被浙江省人民政府批准为革命烈士。

道德讲堂总堂 开讲诚信建设

本报讯(记者张昊) 昨天下午,宁波市道德讲堂总堂第52期在市图书馆举行,活动由市文明办、发改委主办,大公宁波信用信息服务有限公司承办。

德歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥等环节,传承诚信,弘扬诚信。现场参与的市民分享了自己的感悟,表示要从现在做起,从身边事做起,让诚信的光辉照亮每一个人,让社会充满诚信的力量。

昨晚城区交通态势 总体较为平稳

宝瞻公路复线今起正式通车

本报讯(记者王晓峰 通讯员周瑾) 记者从交警部门获悉,昨晚我市交通状况总体来说显得“忙而不乱”。截至晚上8时,交通流量基本恢复正常。

至晚上8时左右交通流量才开始下降。今天是长假首日,交警部门预测,南站、商贸中心周边、东钱湖、溪口、九龙湖等景区周边道路还会出现局部性的交通高峰,建议市民错峰出行。

又讯(记者张燕 通讯员陈龙 薛宁) 历时两年半修建的宝瞻公路复线(岐西至长青桥段)昨日通过竣工验收,今起正式通车。宝瞻公路复线岐西至长青桥段起点位于鄞州区瞻岐镇岐西村西侧,路线全长1.446公里,按照一级公路标准设计,设计时速60公里。它是鄞州区“七横十二纵”公路骨架网的“一纵”,也是目前连接鄞州大嵩新区至中心城区最重要的交通动脉之一。宝瞻公路复线建成后,现有的瞻岐隧道实行由南往北单向通行;由北往南的车辆则从复线上的岐西大桥走,不但保障了安全,也让通行更加顺畅。

好多呀, 节日礼物



▲昨天,市公交总公司7路和364路的10余名爱心“爸妈”来到市特殊教育学校看望今年结对的7名聋哑学生,向他们送上牛奶、水果、八宝粥等食品,并祝愿他们天天快乐,健康成长。(徐文杰 毛敏尔 摄)



中日韩盆景生活艺术展亮相

▲昨天,“一枝一叶一世界”中日韩盆景生活艺术展在宁波117艺术中心举行。图为中日韩盆景生活艺术展上展示茶道。(周建平 林海 摄)

“民光”85周岁

▲昨日下午,民光影城迎来了许多老职工、老影迷、老街坊,庆祝“民光”85周岁。大家围坐在古色古香的“影间休息室”里,高兴地看着老电影海报,仿佛回到了从前看电影的岁月。图为85岁的“民光”老街坊庄名秋(右)与民光影城经理一起切“民光”的生日蛋糕。(南华 邵建伟 摄)



金融“工匠” 比技能

▲近日,市总工会、中国金融工会宁波工作委员会、市银行业协会、市证券期货业协会、市保险行业协会联合举办综合业务技能竞赛。这是我市金融系统首次举办以“弘扬工匠精神、提升服务品质”为主题的大型职工技能竞赛活动。(通讯员 张峰 徐亚军 摄)

长三角精品盆景 艺术文化展在江北举行

本报讯(记者徐欣 江北记者站张落雁 顾筠) 为了普及、发展盆景艺术,昨日,宁波市城市管理局和江北区政府联合举办的“长三角地区第三届精品盆景艺术文化展”在绿野山庄开幕,展览将持续到10月4日。记者在现场看到,这里集中展示了长三角地区300余盆精品盆景作品,或置于几案上,或列于亭榭中,仿佛是“立体的画,无声的诗”,让人悠然神往于如诗如画的意境之中,使人足不出户就可以领略田野山水的胜景幽趣。树种以松、柏为主,杂木为辅,有五针松、黑松、罗汉松、天目松、真柏、榆、梅、杜鹃等代表树种。

▲长三角精品盆景艺术文化展在江北举行。(许耀立 徐欣 摄)



国庆忆长征 最赞是精神

军的围追堵截,体现出无与伦比的英雄气概。子弹夺去了战士生命,却夺不走他们的精神;雪山掩埋了烈士躯体,却埋不了其为国为民的忠诚之心。长征精神跨越时代,跨越疆域,跨越国界,连西方学者也称其为“激动人心的远征史诗”。“红军是一群有主义的平凡人。”他们对生命、幸福、快乐的追求,绝对与财富、金钱、物质享受无关。到达陕北时,不少战士穿着“花衣服”,衣衫褴褛,只有红星帽最齐整。长征体现了革命先辈对理想信念的坚持,这正是长征所留下的最大精神财富。

唱道:“雪皑皑,野茫茫,高原寒,炊断粮。红军都是钢铁汉,千锤百炼不怕难。雪山低头迎远客,草泥毡毡扎营盘。风雨侵衣骨更硬,野菜充饥志越坚。官兵一致同甘苦,革命理想高于天。”长征以世所罕见的艰难困苦,铸造了举世闻名的长征精神,成为中华民族百折不挠、自强不息的象征。近日习近平在参观长征主题展览时强调,铭记红军伟绩,弘扬长征精神,不怕牺牲、前赴后继的精神,勇往直前、坚韧不拔的精神,众志成城、团结互助的精神,百折不挠、克服困难的精神,构成了伟大的长征精神。长征精神具有永恒不变的历史价值,在今天仍应弘扬。

与党和人民在革命建设和改革开放的壮丽进程中创造的两栖精神、延安精神、航天精神、奥运精神、女排精神等,是一脉相承的,都是中华民族自强不息、艰苦奋斗精神的延续与升华。今天,我们虽不必再去冒着枪林弹雨进行二万五千里长征,但充满艰难险阻的未来征程仍需要伟大的长征精神。长征精神超越时空,应让长征精神代代相传,不断充实、升华人们的精神世界,克服各种“精神懈怠症”,无所畏惧地继续“长征”。



陈元元
今年是红军长征胜利80周年。长征,一次改变中国命运的征途,“长征已成国家记忆”。没有长征就没有共和国的诞生。“每逢佳节倍思亲”,同样,每逢佳节倍思先烈,国庆佳节,自然想起长征,想起不朽之长征精神。